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Ata da 26ª (vigésima sexta) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, às dezessete horas e trinta minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feito um minuto de silêncio em memória do Sr. Lamartine Ramos (Lamartine Dentista) e do Sr. Paulo Rodrigues Nunes, que faleceram nesta semana. No momento seguinte, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Estavam ausentes os vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, que se justificaram antecipadamente. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada por todos os presentes. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, a Secretária passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofícios Gab. 0350 a 0352, 0355, 0357, 0363 a 0368/2017 e 0375/2017, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nos 036 e 037/2017, enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 149/2017/SAAE, enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE; correspondências enviadas pelo: Ministério da Educação/Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação/Comunicado nº CM063890/2017; Associação de Assistência aos Menores de Formiga – Patronato São Luiz/Ofício nº 05/2017/Sérgio Lopes Rabello; Conselho Regional de Educação Física da 6ª Região/MG; Câmara Municipal de Formiga/Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas/Vereador Sidney Ferreira – Presidente; e Polícia Militar de Minas Gerais/Sétima Companhia Independente de Meio Ambiente e Trânsito/Major PM Paulo Antônio de Morais. Posteriormente, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões o seguinte projeto: Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2017 – aprova as contas do Município de Formiga relativas ao exercício de 2014 e dá outras providências. Neste momento, a Presidente apresentou o relatório dos serviços executados pelo Serviço de Assistência Social e pelos Serviços de Assistência Judiciária Cível e Criminal desta Casa Legislativa, junto à comunidade, durante o mês de maio. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Todos os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providência e Ofícios foram aprovados por unanimidade do plenário, considerando a ausência dos vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. No momento seguinte, foi colocada a palavra livre, na qual se manifestaram os vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia 26 de junho do ano corrente as dezessete horas e trinta minutos e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete. 
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	Marcelo Fernandes de Oliveira Marcelo Fernandes - PCdoB


	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - PSC





	
	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD
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	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - PSC

	
	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT


	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga - PT

	
	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT


	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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